

# 这九人，文在寅力邀一同访朝

## 韩国将派出200余人规模的代表团

**本报讯** 韩联社10日报道，韩国总统府青瓦台秘书室室长、韩朝首脑会晤韩方筹备委员会委员长任钟哲当天在记者会上表示，将邀请韩国国会议长、国会外交统一委员会委员长、朝野五大政党党首等9人参加韩朝首脑会晤。

据韩联社报道，上述9人包

括韩国国会议长文喜相、国会副议长李柱荣和朱昇鎔、国会外交统一委委员长姜硕镐、共同民主党党首李海瓒、自由韩国党紧急对策委委员长金秉准、正未来党党首孙鹤圭、民主和平党党首郑东泳、正义党党首李贞味。

任钟哲表示，文喜相已向

朝方提议举行韩朝国会会谈，相信此次访朝能为此创造良机。韩朝交流合作以政府为主，而只有国会一同参与才能促进韩朝稳定交流合作。这次考虑另行成立国会和政党特别代表团。若国会接受访朝同行邀请，青瓦台将同朝方就为特别代表团安排日程进行磋商。

青瓦台高层人士指出，韩朝就韩方派200余人规模的代表团赴朝达成一致意见。韩国总统文在寅将于本月18日至20日访问朝鲜。青瓦台发言人金宜谦说，这是韩朝时隔11年再次在平壤举行首脑会晤，是履行文在寅总统在《板门店宣言》中作出的秋季访问平壤的承

诺。

文在寅和朝鲜最高领导人金正恩4月27日在板门店韩方一侧“和平之家”首次会晤，并发表旨在实现朝鲜半岛和平、繁荣和统一的《板门店宣言》；5月26日，两名领导人在板门店朝方一侧“统一阁”再次会晤。

据中新网、环球网、新华社



# 这场面，金正恩极大满意

## 大型团体操和艺术表演《辉煌的祖国》在平壤上演

**本报讯** 庆祝朝鲜国庆70周年大型团体操与艺术演出《辉煌的祖国》9日晚在平壤五一体育场隆重进行。这是继《阿里郎》之后，朝鲜时隔五年再次进行大型团体操和艺术表演。

朝中社10日报道，朝鲜最高领导人金正恩和夫人李雪主，与赴朝参加朝鲜国庆70周年庆祝活动的习近平总书记、国家主席特别代表，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书一同在主席台观看演出。金正恩对崭新独特地创造大型团体操与艺术演出《辉煌的祖国》表示极大地满意。

在近两个小时的演出中，《辉煌的祖国》以8个章节20个场景浓缩了朝鲜近百年来的历

史与现实，也体现了其自主、和平、友谊的外交理念和关于祖国和平统一的热切期盼。

《辉煌的祖国》保留了朝鲜团体操场面大、动辄千人上场的传统，既有跆拳道等带有浓厚朝鲜民族特色的项目，这一次又新添了“空中火人”等最新杂技项目。

《辉煌的祖国》几乎囊括了所有常见的文艺表演。表演形式上，独唱、重唱再到合唱的转换余音绕梁；演唱曲目上，有流行歌曲、民谣和外国歌曲；舞蹈种类上，传统舞、现代舞、农乐舞和人民军女兵剑舞让人眼花缭乱；演奏乐器上，管弦乐、钢琴联奏、伽倻琴并唱让人目不暇接。

如果说1200人的伽倻琴并唱场面震撼，舞龙、舞狮和《爱我中华》乐曲中的五十六个民族舞等中国元素则让中国观众感受到朝鲜人民的亲切友好，同时现场还用英文和中文打出“为了世界自主化”“对外关系多面化”“团结合作，善邻友好”等标语。

《辉煌的祖国》在激光照明、特大型屏幕、电光焰火、音响等各方面又有创新，例如数十架无人机为演出开场，“海底世界”一节堪称“3D奇幻”。超过1.7万多名学生组成的背景板表演堪称一绝。据现场估算，参演人次远超10万，演员年龄最小的只有5岁，年龄最长的69岁。

据新华社等消息

# 李宗盛萧敬腾乐动泉城，

## 泸州老窖·国窖1573“荣耀盛典音乐季”济南开唱

万众期待中，由李宗盛、萧敬腾等巨星领衔唱响的泸州老窖·国窖1573“荣耀盛典音乐季”，9月9日在泉城济南热力开启。一场全城狂欢的视听盛宴令无数星迷陶醉徜徉。

演唱会在一段绚丽的灯光秀中开始，泸州老窖青年员工带来了《泸州老窖·中国荣耀》和《请喝一杯泸州老窖酒》让奥林匹克体育场顿时沸腾起来。随后泸州老窖股份有限公司销售公司副总经理李光杰，力诺集团股份有限公司党委书记、山东力诺特种玻璃股份有限公司董事长孙庆法，山东立信集团董事长孙正增，山东名翰酒水销售有限公司董事长陈士芹，山东华龙祥酒水销售有限公司董事长赵西文共同按下舞台正中酒盒上的启动开关，为本次济南站演唱会正式拉开了帷幕。

### 华语经典乐动泉城

晚上七点半，“雨神”萧敬腾率先登场，带来了他的新歌《让我为你唱情歌》，瞬间调动了现场观众的热情，一首充满活力的《王妃》更是让气氛嗨了起来。看着济南微风阵阵毫无一丝雨滴的天气，萧敬腾笑着调侃说“飞机飞太快了，雨没来得及跟上来”，逗得台下观众大笑起来，有歌迷表示：“恭喜萧敬腾摆脱了‘雨神’的‘诅咒’”。

随后登场的“不老约定”周蕙也献唱了新歌《再看我一眼》，老歌《被遗忘的时光》和永恒经典的《约定》，时隔多年，她的声音依然如同当年一般清澈动人。唱完之后她笑着说，没有下雨是因为自己是“晴天娃娃”，这一场“雨神”跟“晴天娃娃”的较量，很显然“晴天娃娃”胜利了。



### 大胆创新，泸州老窖成白酒界潮流达人

自确立“五大单品战略”以来，泸州老窖持续发力高、中、低端市场，根据不同的定位满足各年龄段巨大的白酒消费升级需求，取得了良好的成绩。重返百亿市场后，为了对话消费者，赢得他们的认同和青睐，泸州老窖更是大胆创新，玩起了跨界营销：泸州老窖香水受追捧、酒心巧克力获好评、百调·Heart Panda熊猫小酒刷屏朋友圈、冰JOYS快闪店惊现京城，包括“荣耀盛典音乐季”系列演唱会唱响各大举办地……每一次新奇的“尝鲜”，都刷新着消费者的认知，赢得叫好声一片，让他们既惊喜又感叹：“这已经不是我认识的泸州老窖了”。率先打破白酒行业的传统刻板形象，大胆玩出新花样，现场有年轻人接受采访打趣地说“泸州老窖简直是白酒界的潮流达人。”

“玩跨界”的同时，泸州老窖·国窖1573还涉足体育、音乐、诗歌等多个领域，充分展现了其“高尚品味、卓越品质、有机健康”的品牌文化和内涵，使更多消费者看到了其愈加鲜活而多元化的品牌形象。

这一系列时尚活动背后，是泸州老窖在坚持文化战略的前提下，对目标消费群体喜好、诉求的精准把控，也是泸州老窖以实际行动打破品牌与他们之间的藩篱的创新之举，更是其重返“行业前三”的奇兵利剑。

据悉，9月15日2018泸州老窖·国窖1573将在辽宁沈阳举办《中国好声音》之夜，这杯顺应时代潮流、承载着动人旋律的美酒将如何在东北大地上唱响，赢得大家的青睐，让我们拭目以待吧！

叶世荣和“师弟”石宾，是一场新老摇滚的交流对话。“摇滚行者”石宾演唱了《探路者》、《自己的路》等歌曲。

而乐坛大哥，曾担任Beyond乐队鼓手的叶世荣则唱响了令无数人热泪盈眶的《光辉岁月》和《海阔天空》。

“天生歌姬”黄丽玲的歌声唯美飘逸，如同天籁，现场唱功更是拥有直入人心的力量。

乐坛教父李宗盛，调皮地称自己为“小李”，和观众们约定要到济南开个人演唱会。这位已经花甲之年的大叔用《凡人歌》、《爱的代价》和《鬼迷心窍》三首歌，唱出了自己多年的人生感悟，也唱哭了台下一部分观众。

最后出场的情歌王子光良，则让现场的几万名观众同时回到了那段青春萌动的岁月。引发全场合唱的《童话》，更是将演唱会气氛再一次推向高潮。

据了解，本次2018泸州老窖·国窖1573“荣耀盛典音乐季”济南站已是第三站，此前保定站、苏州站巨星云集，得到各地粉丝的狂热追捧。他们纷纷以不同的方式支持泸州老窖和自己喜爱的歌手。在刚刚结束的苏州站现场，“朱碧石”的出现，惊呆“小猪”罗志祥，粉丝以如此热情的方式为偶像加油，让现场明星感动不已。无独有偶，首站保定，几位中年“摇滚老炮儿”骑着摩托不远千里从北京奔赴现场，只为一睹心中巨星风采。